

周大妈帮忙团给空巢老人送去生活物资



阅读提示

青田县的周大妈帮忙团联合爱心单位给空巢老人和残疾低保户送去生活物资和口罩,询问老人的身体状况,并贴心地教老人如何正确使用口罩。

□ 记者 吕彬

本报讯 3月31日,青田县的周大妈帮忙团联合爱心单位,在青田县鹤城街道11个社区,为86位空巢老人及困难群众开展了“关爱困难群体,疫情期间别样温情”学雷锋的活动,组织志愿者们上门走访慰问辖区的困难户,为他们送上了860斤大米、860斤油和860个口罩,让他们感受到了别样的温暖。

当天下午4点,在高湾社区工作人员陈小伟的带领下,帮忙团的成员为辖区的10户空巢老人和残疾低保户送去生活物资,还给大家发放了防疫口罩,贴心地教老人如何正确使用口罩。并关心询问高龄空巢老人的身体健康,叮嘱老人一

定要注意身体。

青田县有“侨乡”之称,受疫情影响,很多华侨没能回家过年,很多老人没能盼来家人团聚。

一位姓高的老人,儿子在西班牙,小女儿在奥地利,因国外疫情特别严重,老人特别焦虑。周大妈和志愿者们上门送口罩防疫用品,一边安慰老人,一边详细了解其健康状况,还通过手机微信和老人国外的子女视频聊天。渐渐地,老人情绪安稳下来,不适症状减轻了,并露出了久违的笑容。

上门宣传防疫知识,帮忙安抚家中的老人,老人身在国外的子女对帮忙团暖心的做法表示万分感谢,连声说道:“有你们真好,有你们真好!”

不起诉,为“菜篮子”按下快进键

□ 记者 朱剑 通讯员 何宣漫

本报讯 “检察院真是帮了大忙,我们一定全力以赴加快生猪生产,保障全市人民的菜篮子供应……”日前,丽水某牧业有限公司法定代表人,专程到莲都区检察院致谢。

丽水某牧业有限公司仔猪养殖场是经备案在建的莲都区生猪养殖场项目,涉及华侨投资,具备年出栏5万头仔猪的生产规模,且该项目还进入浙江省农业农村厅新建万头以上标准化猪场重点跟踪名册。张某某是丽水某牧业有限公司仔猪养殖场项目工程的施工承包人,由于未办理林地审批手续,对仔猪养殖场项目所在的碧湖镇中溪村26.865亩山场进行了挖掘,因此被立案侦查。

春节刚过,莲都检察院的检察官审查这起非法占用林地案件过程中,一份莲都区农业农村局出具的希望给予从轻处罚的书面材料引起了承办人的注意。承

办人审查了全部案件材料后发现该案表面上看似是一起涉林地案件,但实际上却关系到莲都老百姓的菜篮子问题。

案件如果不能尽快审结,林地审批手续将无法办理,该牧业有限公司仔猪养殖场项目也将无法推进。“不仅企业将蒙受巨大的经济损失,而且将贻误生猪养殖周期,影响到老百姓的菜篮子。”莲都区农业农村局的工作人员如是说。

带着上述问题,检察官随即走访了相关部门以及该牧业有限公司和仔猪养殖场项目所处的案发现场,调查了解公司的经营和发展情况。

鉴于犯罪嫌疑人张某某案发后主动投案,且愿意认罪认罚,自愿缴纳生态修复基金,犯罪情节较轻,根据浙江省检察院《关于依法保障和促进非公有制企业健康发展的意见》和丽水市检察院《关于疫情防控期间服务民营企业的若干意见》,莲都检察院及时依法对犯罪嫌疑人张某某作出了不起诉决定。

环丽水国际自行车赛要来了

赛道将穿越丽水的6个县(市、区)

□ 记者 刘焯恒
通讯员 肖冬丽

本报讯 近日,记者从市体育发展服务中心了解到,国家公园体育赛事考察团及丽水各县(市、区)体育主管部门将筹划举办一场以百山祖国家公园冠名的环丽水国际自行车赛。

国家公园体育赛事考察团先后到莲都、龙泉、青田、庆元、缙云、景宁,实地考察环丽水国际自行车赛线路,并与各县(市、区)体育主管部门召开座谈会,在国家公园体育赛事赛程中

如何结合地方文化,如青田石雕文化、景宁畲族文化、庆元香菇文化、龙泉青瓷文化以及地方体育特色等进行了进一步讨论。

考察中,考察团对丽水得天独厚的生态体育运动自然条件赞赏有加。

记者了解到,目前暂定的环丽水国际自行车赛赛道将穿越丽水6个县(市、区)。据市体育发展服务中心相关工作人员透露,环丽水国际自行车赛计划今年举行。接下来,全市各地要进一步详细对接赛事冠名口号、举办规模、竞赛组织,共促赛事平稳落地。

取保候审期间还冲防疫卡口 这个小伙该严惩

□ 记者 朱剑
通讯员 林海龙

本报讯 3月31日,景宁法院公开宣判了一起盗窃罪、寻衅滋事罪案件。景宁人周某以盗窃罪被判处有期徒刑一年,以寻衅滋事罪判处有期徒刑一年六个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑两年,并处罚金2000元,追缴违法所得,退赔被害人。

周某今年21岁,是一名盗窃惯犯,曾在莲都、云和、青田、景宁等多地进行盗窃。由于盗窃涉及的金额不高,每次周某都是被判处有期徒刑3个月到4个月不等。

四进四出的周某却不思悔改,去年10月24日,周某潜入景宁一家钢管厂,盗得现金9900元人民币。去年10月26日,他又从莲都区一家餐馆内盗得现金7180元。去年10月28日,周某被景宁警方抓获,由于

他身体原因被取保候审。

2月19日,是新冠肺炎疫情防控的关键期,周某来到莲都区一防疫卡点,在没有通行证及健康码的情况下,想强行冲卡。被工作人员阻拦后,周某开始辱骂,之后还拿起路边的停车锥及折叠椅想砸工作人员,期间多次向工作人员做吐口水状,导致卡口的通行秩序瘫痪十余分钟。

2月21日,得知网上有自己冲闯卡口的视频后,周某不戴口罩再次来到该防疫卡点,要求防疫工作人员删除视频,还故意将口水吐在了一名工作人员头上。

景宁法院经审理认为,被告人周某入户盗窃合计17080元人民币,应当以盗窃罪追究其刑事责任;被告人周某多次辱骂、恐吓防疫工作人员,破坏了防疫工作正常秩序,造成恶劣社会影响,应当以寻衅滋事罪追究其刑事责任,遂做出上述判决。

中信银行推出七大措施 全面支持疫情期间“稳外贸”工作

中信银行坚决贯彻落实国家决策部署,在中国人民银行、银保监会、国家外汇管理局的指导下,出台七大措施积极支持疫情期间“稳外贸”工作。

减费让利方面。对疫情防控相关的跨境汇款手续费、电报费、邮费实施大幅减免;对抗疫期间办理的医药医疗行业及抗击疫情相关的外币贷款、结售汇等业务,进一步加大定价优惠支持力度,降低企业财务成本。

服务流程方面。结合外贸企业资金结算需求,优化线上服务流程,提高客户非现场、无纸化业务办理的便利化程度。在政策试点地区,优质客

户凭外贸合同、发票等扫描件,即可通过中信银行网银系统提交跨境结算、交易指令。

结算效率方面。深化与各地海关、口岸办合作,通过国际贸易“单一窗口”为外贸企业在线提供快捷、便利的跨境结算服务;同时,利用海外机构和全球代理行优势资源,推出“百国畅汇”产品,为客户提供更为高效的小币种结算服务,确保客户防疫物资全球贸易渠道便捷畅通。

服务小微企业方面。与旗下互联网银行百信银行升级“结算+百信融资”产品,为进出口小微企业开辟绿色通

道。企业从融资发起、额度申请、借款到账、收汇还款全流程线上办理,随借随还,无需任何抵押担保,解决小微出口企业融资“短小频急”诉求。

贸易融资方面。进一步扩大分行授权(特别是武汉分行)和总体额度,加速外币贷款、进出口押汇等产品投放,加强对困难企业的纾困力度;深化与中国出口信用保险公司对接合作,为已投保出口贸易险等险种的企业加大融资支持。

项目融资方面。强化“走出去”企业境外工程承包、成套设备出口的配套金融服务,特别是“一带一路”沿线国家重

点项目的融资支持,为投保中国出口信用保险公司买方、卖方信贷险或特定合同险的境外项目提供绿色通道,为企业在投标、履约、预付款等领域提供多语种、多币种的涉外保函服务。

交易服务方面。近期全球疫情加重,原油价格巨幅波动,对全球金融市场带来较大冲击。中信银行利用外汇领域传统专业优势,一方面为企业提供远期、掉期、期权等丰富的汇率、利率风险管理工具,另一方面为企业全天候在线提供全球市场分析、产品组合设计和外汇政策咨询的“融智”服务,切实帮助企业提升经营效率、管控外汇风险。